

<p>Bestyrelsesmøde i Parcellforeningen Søfryd</p> <p>d. 10. januar 2022 kl. 18:00</p> <p>Sted: Svend Dyrings vej 15</p>	<p>Deltagere: Torben Johansen, Leon Rømer, Phil Regnauld, René Knorborg, Lars Andersen, Karin Madsen og Jan Løfbergs</p> <p>Referent: René B. Knorborg</p> <p>Afbud: -</p>
<p>Emne</p>	<p>Dagsorden:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Gennemgang af seneste referat/opfølgning på det • Nyt fra formanden <ul style="list-style-type: none"> ○ El-ladestandere ○ Forberedelser til GF d 13.3. i Spejderhytten - se referat fra sidste møde • Nyt fra kasserer <ul style="list-style-type: none"> ○ Forberedelse til GF - økonomisk del • Bordet rundt <ul style="list-style-type: none"> ○ Kandidat til Amager Øst Lokaludvalg - er der en kandidat i bestyrelsen eller blandt suppleanterne? ○ Klimasikring - KKM <ul style="list-style-type: none"> ▪ Se evt. artikel i Amager Liv ○ Andre punkter • Næste møde - skal der være et før GF • Evt.
<p>Opfølgning på sidste møde/referat</p>	<p>Der følges op på evt. behov for udbedring af øvrige huller i asfalten til foråret. Ellers ingen bemærkninger.</p>
<p>Nyt fra formanden</p>	<p><u>EL-ladestandere:</u></p> <p>Holdningen i bestyrelsen var, at el-ladestandere kun må etableres på egen grund.</p> <p><u>Forberedelser til generalforsamling d. 13.03.2022</u></p> <p>GF afholdes kl.10 i spejderhytten, med morgenmad fra kl.09:30. De er i gang med at etablere nyt køkken. Lars orienterer bestyrelsen om køkkenet når at blive færdig til generalforsamlingen.</p> <p>Leon, Lars, Phil og Karin er på valg og modtager alle genvalg.</p> <p>Leon udarbejder indkaldelsen til GF.</p>
<p>Nyt fra kasserer</p>	<p>Gennemgang af årsregnskab – intet at bemærke</p>
<p>Bordet rundt</p>	<p><u>Kandidat til Amager Øst lokaludvalg</u></p> <p>Karin opstiller til Amager Øst Lokaludvalg som repræsentant for Parcellforeningen Søfryd.</p>

	<p>Torben og Karin udarbejder indstillingen i fællesskab.</p> <p><u>Klimasikring</u></p> <p>Karin kontakter naboforeninger og haveforeninger, som har samme interesser i forhold til klimasikring. Dette med henblik på at etablere et samarbejde og derved kunne stå stærkere og adressere problemstillingerne for vores område.</p> <p>Klimasikring indarbejdes som et punkt under eventuelt til generalforsamlingen.</p>
Næste mødedato	d. 7. marts 2022 kl. 18:00 hos Karin. Mødet afholdes kun såfremt der kommer indmeldinger forud for GF med behov for nærmere drøftelse i bestyrelsen. Lørdag d. 5. marts afklares det om mødet afholdes.
Evt.	IAB.